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  V/v triển khai công tác tuyển chọn,
 gọi công dân nhập ngũ và thực hiện
 nghĩa vụ tham gia Công an nhân

  dân năm 2026.
Kính gửi: 




       -  Các phòng ban chuyên môn thuộc UBND xã;



       - Trung tâm phục vụ hành chính công;




       - Ban chỉ huy quân sự xã;



                 - Công an xã;




       - Trạm Y tế xã;




       - Uỷ ban MTTQ Việt nam xã;






       - Các Tổ chức chính trị xã hội xã.
Thực hiện Công văn số 1164/UBND, ngày 08 tháng 8 năm 2025 của Uỷ ban nhân dân tỉnh về việc triển khai thực hiện công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ và thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân năm 2026.
Để hoàn thành tốt chỉ tiêu tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ và thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân năm 2026. Uỷ ban nhân dân xã đề nghị các cơ quan, đơn vị, Uỷ ban MTTQ Việt Nam xã và các Tổ chức chính trị xã hội xã tập trung triển khai thực hiện tốt một số nội dung sau:

1. Thường xuyên tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về Luật Nghĩa vụ Quân sự (NVQS) năm 2015, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của 11 Luật về Quân sự, quốc phòng năm 2025; Luật Công an nhân dân, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Công an nhân dân năm 2023; các Nghị định, Thông tư quy định, hướng dẫn về công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ và thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân đến mọi cán bộ, đảng viên và các tầng lớp Nhân dân, nhất là công dân trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ, lực lượng dự bị động viên và dân quân tự vệ.
2. Ban Chỉ huy quân sự xã:
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan khẩn trương kiện toàn Hội đồng NVQS, Hội đồng khám sức khoẻ NVQS đúng theo luật, thông tư; chịu trách nhiệm trước cấp uỷ cùng cấp và cấp trên về số lượng, chất lượng tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ và thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân năm 2026.
- Tham mưu xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2026, phân công nhiệm vụ cụ thể các thành viên Hội đồng NVQS, các đơn vị tổ chức thực hiện đảm bảo đúng tiến độ, quy trình.
- Tổ chức xét duyệt chính trị, chính sách cấp xã chặt chẽ, xác lập đủ các loại danh sách; đề nghị đối tượng miễn, tạm hoãn gọi nhập ngũ, gọi khám sức khỏe... đúng Luật NVQS. Thực hiện kiểm tra, kịp thời phát hiện những thiếu xót trong việc thực hiện đăng ký, quản lý nguồn công dân trong độ tuổi thực hiện NVQS năm 2026 báo cáo UBND xã nắm để có biện pháp chấn chỉnh.
- Thực hiện tốt việc tổ chức niêm yết công khai theo quy định tại điểm b khoản 2 Điều 1 Thông tư số 68/2025/TT-BQP ngày 03/7/2025 của Bộ trưởng Bộ Quốc phòng.

- Kết thúc giao quân, kịp thời tổ chức Hội nghị sơ kết, tổng kết rút kinh nghiệm, đề xuất Hội đồng Thi đua - Khen thưởng xã, tỉnh khen thưởng những tập thể, cá nhân hoàn thành tốt công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ và thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân năm 2026.
3. Trạm Y tế xã: 

- Phối hợp với Ban Chỉ huy Quân sự xã tham mưu Chủ tịch UBND xã ban hành quyết định kiện toàn/hành lập Hội đồng khám sức khoẻ NVQS.

- Chủ trì, phối hợp với Văn phòng HĐND - UBND, hướng dẫn thực hiện quy định về tiêu chuẩn sức khỏe NVQS theo quy định của Luật NVQS và các văn bản chi tiết thi hành Luật NVQS. Theo dõi thực hiện sơ tuyển nắm chắc tiền sử bệnh của từng công dân và gia đình; thực hiện rà soát bệnh lý của số công dân đã khám sức khỏe NVQS những năm trước có thể đã thuyên giảm, khỏi bệnh đưa vào diện khám thực hiện NVQS năm 2026 theo quy định. Theo dõi tổng hợp kết quả khám sơ tuyển của cơ sở báo cáo UBND xã.
4. Công an xã:
Phối hợp với Ban Chỉ huy quân sự xã trong công tác đăng ký, quản lý nguồn công dân nhập ngũ, đặc biệt liên quan đến quy định về tạm trú, tạm vắng, chuyển khẩu khỏi địa phương... đối với số công dân trong độ tuổi thực hiện NVQS đi làm ăn xa không có mặt tại địa bàn cư trú; công dân đã tốt nghiệp Cao đẳng, Đại học đang làm việc ở các cơ quan, tổ chức đoàn thể, công ty, xí nghiệp... đưa vào diện thực hiện NVQS theo luật định; kết luận những trường hợp vi phạm theo quy định và thực hiện tuyển chọn công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân theo chỉ tiêu, quy định.
5. Đề nghị Uỷ ban MTTQ Việt Nam xã và các Tổ chức chính trị xã hội xã:
- Theo chức năng, nhiệm vụ phối hợp, hỗ trợ các địa phương trong quá trình thực hiện các bước tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ và thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân năm 2026. Thường xuyên quan tâm, phối hợp giải quyết tốt công tác chính sách đối với quân nhân tại ngũ và quân nhân xuất ngũ về địa phương, thực hiện tốt chính sách hậu phương Quân đội.

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát; kịp thời phát hiện các tổ chức, cá nhân lợi dụng chức trách, quyền hạn được giao gây nhũng nhiễu, tiêu cực, vi phạm pháp luật trong công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ và thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân để có hướng xử lý.
Đề nghị các cơ quan, đơn vị; Uỷ ban MTTQ Việt Nam xã và các Tổ chức chính trị xã hội xã nghiêm túc triển khai thực hiện./.
Nơi nhận:                                                             

TM. ỦY BAN NHÂN DÂN                                                                         

- Như trên;                                                                                                    
     CHỦ TỊCH                                                   
- TT Đảng ủy;

- TT HĐND xã;

- CT, các PCT UBND xã;

- Lưu: VT, VP.
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