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DỰ THẢO


KẾ HOẠCH 
Tổ chức các hoạt động chào mừng nhân kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2025)


[bookmark: _Hlk205726607]Căn cứ Kế hoạch số 06/KH-UBND, ngày 25/7/2025 của Ủy ban Nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2025).
Căn cứ Hướng dẫn số 01-HD/ĐU ngày 02 tháng 8 năm 2025 của Đảng ủy xã Ngọk Réo về tuyên truyền kỷ niệm 80 năm Cách mạng Tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và Quốc khánh nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945 - 2/9/2025); 
Kế hoạch số 19/KH-UBND, ngày 08/8/2025 của Ủy ban nhân xã Ngọk Réo về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2025). 
Ủy ban Nhân dân xã xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, văn hóa – văn nghệ, thu hút du lịch nhân kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2025), cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tuyên truyền đến cán bộ, đảng viên và nhân dân về ý nghĩa, vai trò, giá trị lịch sử to lớn của Cách mạng tháng Tám thành công; sự ra đời của nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa (nay là Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam) trong lịch sử đấu tranh dựng nước, giữ nước của dân tộc; khẳng định sự lãnh đạo đúng đắn, sáng suốt của Đảng Cộng sản Việt Nam, Chủ tịch Hồ Chí Minh đối với sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; 
- Nhằm tiếp tục duy trì các hoạt động văn hóa – văn nghệ thu hút du lịch cộng đồng trên địa bàn xã và đặc biệt tại điểm Du lịch suối Đăk Lôi, đồng thời để trưng bày, bán các mặt hàng nông sản sạch và các món ẩm thực truyền thống, sản phẩm Ocop nhằm thu hút Nhân dân và du khách đến tham quan, mua sắm; tạo đầu ra cho sản phẩm, góp phần tăng thu nhập cho người dân; phát triển du lịch của xã.
- Tăng cường công tác bảo tồn, gìn giữ và phát huy giá trị văn hóa, ngành nghề truyền thống; tạo không gian để các nghệ nhân, nghệ sỹ gặp gỡ, giao lưu, trao đổi kinh nghiệm, nâng cao ý thức trong việc gìn giữ, phát huy các giá trị văn hóa, nghề truyền thống của các dân tộc trên địa bàn xã. 
2. Yêu cầu: 
Các hoạt động được tổ chức phải đảm bảo an toàn, tiết kiệm, phù hợp với thuần phong mỹ tục của dân tộc, địa phương; tạo không khí vui tươi, phấn khởi; thu hút đông đảo các tầng lớp nhân dân tham gia, du khách trong và ngoài huyện đến tham quan, thưởng thức; đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông; an toàn vệ sinh thực phẩm; hàng hóa bày bán phải đảm bảo về số lượng và chất lượng.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Thăm hỏi gia đình liệt sĩ nhân kỷ niệm 78 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2025), kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9
- Thời gian: vào lúc 8 h ngày 22/8/2025.
- Số lượng: 46 suất (có danh sách cụ thể đối tượng nhận quà). Quà bằng hiện vật do Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ngãi cấp.
- Hình thức: UBND xã mời các đối tượng nhận quà đến Hội trường xã để nhận quà đảm bảo chu đáo, trang trọng.
- Đơn vị thực hiện: Phòng Văn hóa – Xã hội.
2. Tổ chức Lễ dâng hương, dâng hoa tại Nhà bia tưởng niệm Liệt sĩ xã Ngọk Réo
- Thời gian: Vào lúc 07h30 phút, ngày 30/8/2025 (thứ bảy).
- Thành phần: Các đồng chí lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã và cán bộ, công chức, viên chức các phòng, ban, trường học, nhân dân trên địa bàn xã.
- Đơn vị thực hiện: Phòng Văn hóa – xã hội phối hợp Ban Chỉ huy Quân sự xã thực hiện; Đề nghị Đoàn TNCS Hồ Chí Minh xã ra quân vệ sinh khuôn viên Nhà bia tưởng niệm Liệt sĩ xã trước 30/8/2025.
3. Tổ chức khai mạc các hoạt động văn hóa – văn nghệ tại điểm du lịch suối Đăk Lôi:
3.1. Công tác chuẩn bị
* Tổ chức ra quân tổng dọn vệ sinh từ đầu nguồn đến cuối nguồn dọc suối Đăk Lôi; tổ chức thu gom rác thải, phát dọn các loại cây dọc tuyến suối:
- Thời gian thực hiện: Từ ngày 18/8 - 29/8/2025. 
- Thành phần tham gia: Nhân dân 3 thôn Kon Jong, Kon Krơk, Kon Hơ Drế (mỗi thôn phụ trách một đoạn suối theo phân công),  thành viên hợp tác xã nông nghiệp - du lịch và dịch vụ xã Ngok Réo thực hiện.
- Chỉ đạo tổ chức thực hiện: Ủy ban Nhân dân xã giao đồng chí Trưởng Phòng VH – XH phối hợp cùng đồng chí A Thảo, Bí thư Chi bộ - Trưởng thôn Kon Jong đồng thời là Chủ tịch Hội đồng quản trị kiêm giám đốc HTX thực hiện.
* Tổ chức chỉnh trang lại các chòi, sạp, nhà vệ sinh, khu trung tâm trưng bày gian hàng
- Thời gian thực hiện: Từ ngày 18/8/2025 và hoàn thành trước 31/8/2025.
- Thành phần tham gia: Thành viên HTX Nông nghiệp, dịch vụ, du lịch Ngọk Réo; Ban quản lý, các đoàn thể thôn Kon Jong thực hiện.
- Chỉ đạo tổ chức thực hiện: Ủy ban Nhân dân xã giao đồng chí Trưởng Phòng VH – XH phối hợp cùng đồng chí A Thảo, Bí thư Chi bộ - Trưởng thôn Kon Jong đồng thời là Chủ tịch Hội đồng quản trị kiêm giám đốc HTX thực hiện.
[bookmark: _Hlk206426226]* Sửa chữa 02 cầu treo qua suối; kéo dây điện vào suối phục vụ các hoạt động tại suối
- Thời gian thực hiện: Từ ngày 18/8/2025 và hoàn thành trước 31/8/2025.
- Chỉ đạo tổ chức thực hiện: Ủy ban Nhân dân xã giao đồng chí Phó Trưởng Phòng Kinh tế hướng dẫn đồng chí A Thảo, Bí thư Chi bộ - Trưởng thôn Kon Jong đồng thời là Chủ tịch Hội đồng quản trị kiêm giám đốc HTX thực hiện đảm bảo thiết kế, an toàn.
3.2. Tổ chức Lễ khai mạc các hoạt động văn hóa – văn nghệ tại điểm Du lịch suối Đăk Lôi
- Thời gian tổ chức các hoạt động: 02 ngày, từ ngày 30-31/8/2025.
-  Thời gian Lễ Khai mạc: Vào lúc 08 giờ 00 phút, ngày 30/8/2025 (thứ bảy).
-  Địa điểm: tại Trung tâm điểm du lịch suối Đăk Lôi, thôn Kon Jong.
- Thành phần tham gia: Các đồng chí lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã và cán bộ, công chức, viên chức các phòng, ban, trường học, nhân dân trên địa bàn xã. Ngoài ra, UBND xã gửi giấy mời các đồng chí nguyên lãnh đạo huyện Đăk Hà qua các thời kì, các doanh nghiệp, các cá nhân có sản phẩm Ocop trên địa bàn tham gia Chương trình.
- Chương trình Lễ khai mạc:
+ Cồng chiêng đón khách, Văn nghệ chào mừng[footnoteRef:1] (do các thôn và trường học trên địa bàn xã thực hiện). [1:  Thôn Kon Jong chuẩn bị 01 tiết mục cồng chiêng đón khách; thôn Kon Krơk 01 tiết mục múa, thôn Kon Hơ Drế 01 tiết mục múa; Trường Mầm non Ban Mai, Trường Mầm non Ngọk Réo, Trường Tiểu học xã Ngọk Réo: mỗi đơn vị chuẩn bị 01 tiết mục văn nghệ. Đề nghị Hội LHPN, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh xã mỗi đơn vị chuẩn bị 01 tiết mục tham gia.] 

+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.
+ Phát biểu khai mạc của lãnh đạo UBND xã Ngọk Réo.
+ Phát biểu hưởng ứng của đại diện Hợp tác xã Nông nghiệp – Dịch vụ – Du lịch Ngọk Réo.
+ Tham quan gian hàng trưng bày sản phẩm đặc trưng, nông sản sạch, sản phẩm ẩm thực.
3.3. Nội dung các hoạt động tổ chức tại suối Đăk Lôi
* Tổ chức trưng bày, giới thiệu, quảng bá và mua bán các sản phẩm đặc trưng, nông sản sạch, sản phẩm ẩm thực tại suối Đăk Lôi
- Thời gian tổ chức: 02 ngày, từ ngày 30 - 31/8/2025.
- Địa điểm trưng bày: tại Nhà trưng bày tại điểm du lịch suối Đăk Lôi.
- Thành phần tham gia:
+ Thành viên Hợp tác xã Nông nghiệp – Dịch vụ – Du lịch Ngọk Réo;
+ Hội Nông dân, Hội LHPN xã, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh xã.
+ Các tổ chức, cá nhân có sản phẩm đăng ký trưng bày.
- Hình thức trưng bày: Trưng bày, giới thiệu, trao đổi, quảng bá và mua bán các sản phẩm đặc trưng (OCOP), ẩm thực và các sản phẩm nghề truyền thống của các dân tộc thiểu số trên địa bàn xã và các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp trong và ngoài xã (khuyến khích các đơn vị trình bày các mặt hàng gần gũi với thiên nhiên, dùng các vật dụng như lá chuối, mo cau,… để đựng các sản phẩm,… tránh dùng nhiều các sản phẩm nilon, nhựa).
- Đơn vị thực hiện: Giao Phòng Văn hóa – Xã hội chủ trì phối hợp Phòng Kinh tế, Hội Nông dân, Hội LHPN xã, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh xã, BQL các thôn họp triển khai đảm bảo hiệu quả các nội dung.
* Liên hoan cồng chiêng, xoang và các nhạc cụ dân tộc
- Thời gian: Vào lúc 09 giờ 00 phút, ngày 30/8/2025 (thứ 7).
- Nội dung: Biểu diễn cồng chiêng, xoang và các nhạc cụ dân tộc.
- Thành phần tham gia: Các thôn có đội cồng chiêng, xoang thành lập 01 đội tham gia Liên hoan.
- Đơn vị thực hiện: Giao Phòng Văn hóa – Xã hội phối hợp với BQL các thôn xây dựng kịch bản chi tiết thực hiện.
* Chơi trò chơi dân gian đẩy gậy và kéo co
- Thời gian: Vào lúc 08 giờ 00 phút, ngày 31/8/2025 (Chủ nhật).
- Nội dung: Chơi trò chơi dân gian đẩy gậy và kéo co.
- Thành phần tham gia: 
+ Các thôn trên địa bàn xã mỗi thôn thành lập 1 đội gồm 5 nam, 05 nữ  tham gia kéo co.
+ Đẩy gậy nam, nữ 2 hạng cân (50-60 kg, 60 kg trở lên).
Lập danh sách tham gia về  Phòng Văn hóa – Xã hội trước ngày 28/8/2025.
- Đơn vị thực hiện: Giao Phòng Văn hóa – Xã hội phối hợp với BQL các thôn xây dựng kịch bản chi tiết thực hiện.
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN
- UBND xã cân đối nguồn ngân sách năm 2025 để tổ chức các hoạt động.
- Ngân sách xã (Nguồn chi TX và CTMTQG) hỗ trợ 1 phần sửa chữa 02 cầu treo qua suối; hỗ trợ mua dây điện khoảng 500m kéo vào suối. Kinh phí còn lại do hợp tác xã tự huy động thực hiện.
- Các đơn vị có nội dung tham gia các hoạt động tự túc kinh phí tham gia.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Văn hóa-Xã hội
- Đẩy mạnh thông tin, truyền thông, quảng bá các hoạt động điểm Du lịch suối Đăk Lôi đến du khách bằng nhiều hình thức như: tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, các trang mạng xã hội… để du khách, nhân dân biết, đến tham quan, trải nghiệm, nhân kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2025).
- Kiểm tra, đôn đốc, chịu trách nhiệm trong việc HTX, BQL các thôn tổ chức ra quân tổng dọn vệ sinh khu vực suối Đăk Lôi; chỉnh trang lại các chòi, sạp tại các thôn, cầu treo, nhà vệ sinh, khu trung tâm trưng bày gian hàng và trưng bày, giới thiệu, quảng bá và mua bán các sản phẩm đặc trưng, các mặt hàng nông sản sạch, sản phẩm ẩm thực tại suối Đăk Lôi, in ấn bản chỉ dẫn.
- Thực hiện có hiệu quả các nội dung được giao theo Kế hoạch trên; lập dự trù kinh phí các nội dung liên quan đến Kế hoạch.
- Chỉ đạo các đơn vị trường học tham gia đảm bảo các tiết mục văn nghệ tại Lễ khai mạc các hoạt động và tham gia hưởng ứng các hoạt động.
- Tổng hợp tham mưu báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động về UBND xã trước ngày 04/9/20205.
2. Phòng Kinh tế: 
- Tham mưu nguồn kinh phí hỗ trợ Hợp tác xã Nông nghiệp – Dịch vụ – Du lịch Ngọk Réo kéo điện phục vụ nhu cầu tại khu vực suối, sửa chữa 02 cầu qua suối. Hướng dẫn thực hiện thanh, quyết toán đúng theo quy định.
- Tham mưu giấy mời các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp ngoài xã tham gia trưng bày sản phẩm tại Chương trình; tổng hợp danh sách các sản phẩm, đôn đốc các đơn vị trưng bày sản phẩm đa dạng, phong phú, đảm bảo số lượng và tập kết sản phẩm về Nhà trưng bày chậm nhất vào ngày 29/8/2025.
- Thường xuyên kiểm soát, kiểm tra hoạt động kinh doanh, chất lượng hàng hóa; tạo điều kiện cho người dân và thành viên HTX trao đổi hàng hóa và bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng.
3. Văn phòng HĐND – UBND xã:
- Chịu trách nhiệm theo dõi, đôn đốc tiến độ thực hiện kế hoạch; tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện của các đơn vị cho lãnh đạo Ủy ban nhân dân xã biết, kịp thời chỉ đạo.
 - Phối hợp với các đơn vị liên quan tham mưu chuẩn bị bài phát biểu khai mạc cho lãnh đạo UBND xã. 
- Chủ trì, phối hợp với Phòng Văn hóa – Xã hội tham mưu phát hành giấy mời và gửi giấy mời đến đại biểu tham dự.
4. Công an xã: Phân công lực lượng tuần tra, bảo đảm an ninh trật tự, an toàn giao thông, phòng chống, cháy trong thời gian tổ chức các hoạt động.
5. Các đơn vị Trường học: chuẩn bị các tiết mục văn nghệ tham gia tại Lễ Khai mạc và hưởng ứng tích cực các hoạt động theo kế hoạch.
- Tuyên truyền, vận động cán bộ, công chức, viên chức thường xuyên theo dõi trang mạng quảng bá, thông tin về du lịch chính thức của xã và tích cực chia sẻ; vận động chung sức đóng góp các tư liệu, hình ảnh cho trang mạng du lịch chính thức của xã để góp phần lan tỏa hình ảnh du lịch trên địa bàn xã đến khách du lịch. 
- Mỗi đơn vị trường cử 01 giáo viên tham gia hướng dẫn khách du lịch tham gia trải nghiệm tại khu du lịch suối Đăk Lôi ngày khai mạc 8 giờ ngày 30/8/2025 ( danh sách gửi về Phòng Văn hóa – Xã hội trước ngày 26/8/2025).
6. Trạm Y tế xã: Xây dựng kế hoạch đảm bảo y tế trong suốt thời gian diễn ra các hoạt động từ ngày 30-31/8/2025.
7. Ban Chỉ huy Quân sự xã: chủ trì, phối hợp cùng Phòng Văn hóa – Xã hội tổ chức Lễ viếng Nhà bia tưởng niệm xã.
8. BQL các thôn
- Vận động nhân dân trên địa bàn thôn tích cực tham gia vào các hoạt động du lịch, văn hóa, văn nghệ, ẩm thực, trưng bày, bán các sản phẩm nông nghiệp, sản phẩm đặc trưng tại suối Đăk Lôi nhằm tạo việc làm, tăng thu nhập cho người dân.
- Riêng BQL các thôn Kon Jong, Kon Krơk, Kon Hơdrế phân công lực lượng thôn tham gia tổng dọn vệ sinh, gia cố chỉnh trang các chòi sạp của thôn và đoạn suối được phân công vệ sinh.
9. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã và các tổ chức chính trị - xã hội xã
- Thông tin rộng rãi, vận động các tầng lớp Nhân dân đến tham gia các hoạt động tại suối Đăk Lôi theo nội dung Kế hoạch.
- Đề nghị Hội Nông dân, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh xã, Hội LHPN xã vận động hội viên, đoàn viên tham gia trưng bày, bán các sản phẩm đặc trưng tại gian hàng trưng, ẩm thực truyền thống trong 02 ngày 30-31/8/2025 và tham gia chơi các trò chơi dân gian.
- Đề nghị Đoàn TNCS Hồ Chí Minh xã ra quân vệ sinh khuôn viên Nhà bia tưởng niệm Liệt sĩ xã trước 30/8/2025. Phối hợp với Phòng Văn hóa – Xã hội trong tổ chức trò chơi đẩy gậy, kéo co.
 - Vận động nhân dân ra quân dọn dẹp vệ sinh môi trường, treo cờ Tổ quốc xung quanh khu vực nhà ở, đường giao thông nông thôn, các khu vực công cộng, đảm bảo xanh sạch đẹp. 
10. Đối với Hợp tác xã nông nghiệp, dịch vụ - Du lịch Ngọk Réo
- Kiện toàn, củng cố bộ máy và quy chế hoạt động của HTX. Xây dựng kế hoạch, thông báo phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên HTX, các tổ triển khai thực hiện có hiệu quả.
- Chủ trì, chịu trách nhiệm thực hiện tu sửa toàn bộ hệ thống chòi, sạp, cầu treo, nhà vệ sinh, các điểm khu trung tâm trưng bày gian hàng; Bố trí 02 thùng nước lớn tại các khu vực Nhà vệ sinh; đảm bảo điểm giữ xe đáp ứng được nhu cầu, số lượng của du khách đến tham quan.
- Tổ chức phát dọn cỏ 2 bên đường bê tông lối vào suối,  các lối dẫn xuống suối, làm bậc cấp, đường đi xuống suối đảm bảo mỹ quan, an toàn; chuẩn bị các giỏ tre để đựng rác.
- Thiết kế khu vực chòi nghỉ, thay đồ đảm bảo mỹ quan tại 02 điểm bãi tắm, đồng thời đảm bảo công tác an toàn tại bãi tắm; Sử dụng vật liệu tranh, tre, gỗ thân thiện với môi trường.
- Phân công các thành viên HTX chuẩn bị các mặt hàng nông sản, ẩm thực truyền thống đảm bảo chất lượng, số lượng phục vụ du khách trong 02 ngày 30-31/8/2025; tiếp tục chủ trì thực hiện hiệu quả mô hình đến hết ngày 02/9/2025.
- Huy động các hộ dân, thành viên HTX ủng hộ cây, hoa về trang trí khu vực cổng vào Suối Đăk Lôi tạo cảnh quan xanh mát, điểm check in đẹp cho du khách.
- Báo cáo kết quả thực hiện sau khi kết thúc lễ, chậm nhất 04/9/2025 về UBND xã (qua Phòng Văn hóa – Xã hội) để tổng hợp.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, văn hóa – văn nghệ, thu hút du lịch nhân kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2025)./.
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